



С 2015 года члены Междуреченской детской экологической общественной организации «Зелёные» запустили новый экологический проект под названием «Город зелёного цвета». Его цель – привлечение внимания горожан к проблеме парковки автотранспорта в неполюженных места – на газонах и детских площадках.

Волонтеры МДЭОО «Зелёные» разработали экологические календари, на обратной стороне которых написали, как действовать, если жители города увидели стоящую на газоне или детской площадке машину:

«Сфотографируй её так, чтобы было видно:

1. В каком МЕСТЕ города это произошло (на фото виден адрес или известный объект Междуреченска)

2. Государственный НОМЕР нарушителя

3. ДАТА СЪЁМКИ

ОПУБЛИКУЙ свою фотографию в фотоальбоме АКЦИЯ "ГОРОД ЗЕЛЁНОГО ЦВЕТА" в группе <http://vk.com/greenmzk>»



А уже 17 апреля волонтеры организации отправились на украшенном детскими рисунками автобусе по улицам города распространять данные календари. На каждой остановке ребята не только рассказывали жителям о своей инициативе, но и призывали беречь и охранять природу. Всего за период проведения акции волонтеры раздали более 400 экологических календарей.

Но эта акция только начало большого проекта. В рамках проекта «Город зелёного цвета» волонтеры организовали и провели несколько рейдов по улицам Междуреченска, а все фотографии нарушителей не только разместили в фотоальбоме группы в социальной сети Вконтакте <http://vk.com/greenmzk> , но и передали их в контролирующие органы администрации Междуреченска.